

那一次,我重新振作



我独自坐在河边的草地上,想着那令人心寒的考试成绩,努力了那么久,结果比哪次都惨。唉,我一定是不走运的,如果努力的结果只是如此,那么又有什么意思……

“嗒嗒”的敲击声打断了我的思绪,抬起头,我看到一个与我年龄相仿的女孩儿正向我走来,那声音来自她手中的探路棍。只见她在离我不远的地方坐下了,打开手中的书,细长的手指在书上飞快地摸索着……怎么?她居然是个盲人?我有些吃惊地看着她的双眼——那是怎样的一双眼睛啊,黑黑的眼眸中闪着智慧的光。天哪,她怎么会是盲人呢?那么美的眼睛,我有些惋惜地叹了口气,“谁?”那女孩儿很敏感,有些紧张地问,“哦,对不起,吓着你了。”我满脸的歉意但她看不到。“没关系。”她笑了,她笑得甜甜,“你也不走运,我原以为我是最倒霉的。”我带着自嘲

的微笑轻声说。“为什么?”她问,声音像水,也许是过于烦闷无人倾诉,我竟毫不保留地把一切烦恼与想法都告诉了她,全然忘了她只是一个陌生人。

“别这样想。”听了我的话,她微笑着,“其实命运有时确实是不公平的,但一切都要靠自己争取。这次做不到,并不代表永远做不到,只怕不肯做,考得不好怕什么?找到漏洞,赶快去弥补,我相信你只要继续努力,就肯定会成功!”如果不是亲耳所闻我真不相信,这充满乐观与自信的话语,是出自一个盲人人口,我久久地,坐着,回味着……

“好了,我就要回去了。”她说着,扶着探路棍站起来,“我送你,好不好?”我忙问,“不,我要自己走,看到满天的星星了吗?他们都是我的眼睛!”她调皮地笑了笑,唇边带着一抹坚强。忽然转过身来大声地说:“做自己的主人,别让命运束缚你!”我痴痴地望着她渐渐远去的纤弱的背影,只觉得这背影渐渐高大了起来。

几缕夏夜的微风轻轻袭来,我深吸了一口气,抬头望着天空,真的,天上的星星好明亮。

(羊山中学七<10>班 赵星语)

同学支招

期末复习不急躁 有条不紊考得好

时间的小马车跑得飞快,这学期的学习已近尾声,我们将迎来期末考试。大家都知道,学习不是一蹴而就的事情,它是一项长期的、细致的、有章法可循的工作。那么,如何进行期末复习,怎样考出理想成绩,对此你有什么好方法吗?快来这里,把你的经验体会跟我们分享吧!

短期循环助记忆

学习必须循序渐进,因为知识是需要记忆的,而记忆也会偶尔“丢失”。所以,要提前复习,把复习内容多记几遍,多重复几次。在距离期末考试还有二十几天时,我每天都会抽出半个小时的时间来复习。我制订了一个复习计划表,安排好需要记忆和需要练习的内容。比如英语单词要强化记忆,我早上看一遍,同样的内容晚上再温习一遍,就记住了。另外,我还给自己加了两条规定:一是在这期间不能看电视,二是每天晚上9时前上床睡觉。通过这几天的努力,我觉得效果不错,相信我能考出自己的真实水平!

(五<2>班 张嘉年)

学会自我管理

有段时间,我的成绩下降了,而我是如何调整的呢?我的做法是——自己管理自己。那时,我考试不太理想,我很伤心。回家后,我分析自己的问题,发现以前我过于依赖妈妈的帮助,没有认识到学习是自己的事情。于是,我决心自己研究学习问题,自己对自己负责任。

比如,如果我写作业时“溜号”了,我会提醒自己要专心;上课时,我要求自己多做笔记,不能依赖回家等着让妈妈来辅导;我会把各科卷子按单元排列整理好,及时把错题改在错题本上,起到查缺补漏的作用;我还会做有针对性的练习测验。现在我懂了,学习不是别人的事,是自己的事!通过自我管理,我的成绩提高了,相信期末我能考出好成绩。

(六<1>班 杨亦冬)

小编有话:

看了同学们的经验介绍,真是受益匪浅呀!只要掌握科学的学习方法,养成良好的学习习惯,学习就会事半功倍。相信大家的努力一定会有所收获。让我们向着自己的理想成绩前进吧!

我的梦 ——中国梦

俗话说得好:“没有梦想的人成不了大器,没有梦想的国成不了大国。”如果有人问我,你的梦想是什么?我会毫不犹豫地回答:“我的梦想是想当一名校长。”

假如我是校长,我就建一个美丽的校园。校园里要有一幢高科技的教学楼,里面要有一个大型的图书馆。还要建一个宽大的草坪操场,一个像天堂般美丽的花园,一个体育设施齐全的体育馆以及一些校园雕塑等。图书馆,教学楼以及体育馆的内部要连通,让学生出入更加方便些。在体育馆内,要有游泳池,篮球馆,乒乓球室,器材室等。在花园中,要用木头当支柱,周围有一排排枝藤,还有许多错综复杂的小路。在花园中间,要有一个喷水池,喷水池的周围要有一条石子小道,让同学们感到神秘而又温馨。他们会喜欢这个地方,喜欢在这里读书,听音乐,在这里安静地度过每一个黄昏。

假如我是校长,我会举办运动会,艺术节,卡拉OK大赛等活动,让同学们全面发展,变成素质型人才,多才多艺,德才兼备……

假如我是校长,我会请很多幽默风趣的老师,在上课的时候,教室里总是充满笑声,让同学们在欢乐中度过每一天。老师不仅是同学们的朋友,更是同学们在学校的亲人,他们要倾听

学生的心声,更了解他们,发现每一个同学的闪光点。

我有梦,中国也有梦,中国梦就是我的梦,我的梦也是中国梦的一分子。我们的祖国正在一步步发展,如果祖国是一棵大树,那我就是一片小小的树叶,我一个人的力量虽然不够,但是成千上万这样的小树叶,汇聚在一起,就形成大家心中的中国梦。在实现中国梦的途中,大家会遇到无数个困难,但是,大家互帮互助渡过难关,一次又一次让中国挺起胸膛,这并不是靠我一个人,而是所有为中国事业努力的人。大家一定要记住这句话:“少年强,则国强。”我们从小就要努力,长大才能为祖国做贡献。

中国梦,我的梦,大家的梦,让我们携起手来,为实现自己的梦想,为祖国的繁荣昌盛而努力奋斗。

(信阳市第三实验小学五<1>班 王子宸
指导老师 穆丽新)



龙泽润宝翡翠名师作品巡展元旦启幕

信阳消息(易有玲)2014年1月1日-12日,龙泽润宝典藏级翡翠名家作品巡展将在信阳新玛特购物广场华美启幕。届时,享誉业界的玉雕大师王国清先生珍藏的近百件翡翠精品将一一呈现。莅临龙泽润宝信阳新玛特专柜,鉴赏臻品翡翠,购买即可获赠刘晓庆传奇话剧《风华绝代》贵宾专属门票,更有机会获得与刘晓庆亲密合影机会。

典藏级翡翠珠宝精品品牌-香港龙泽润宝入驻信阳新玛特购物广场一年来,以传播翡翠文化为己任,先后举办了首届翡翠文化节,邀请

珠宝鉴定专家来到信阳免费鉴宝等多项公益性活动,受到了信阳爱玉、藏玉人士的普遍欢迎。乱世藏金,盛世藏玉。此次巡展,龙泽润宝现场展出的近百件臻品翡翠,均为多年来累积的经典之作,由名师甄选上等翡翠原石,纯手工悉心创作而成。龙泽润宝签约玉雕大师王国清先生,是享誉业界的玉雕大师,来自“雕刻之乡”福建莆田,精研传统玉雕技法,更不拘泥古人勇于创新,当选“全国工商联金银珠宝玉石专业委员会”第一届常务委员。代表作品有《踏雪寻梅》《普度众生》《骑龙观音》等,多次荣获全国性玉雕比赛大

奖,在2011年7月的中国玉雕“百花奖”评选中,其作品《清香万里飘》力压群雄,斩获金奖。2012年12月,王国清先生接受华人频道《华人会客厅》栏目专访。此次来信阳展出的翡翠作品,均是大师作品中的精品力作,体现了翡翠作品的极致之美。

龙泽润宝携手刘晓庆《风华绝代》收官之作郑州巡演将于2014年1月13日在河南艺术中心上演。龙泽润宝信阳新玛特精品专柜年终钜献,购物满1万元即可获赠刘晓庆《风华绝代》贵宾专属门票2张,更有机会与刘晓庆亲密合影。



龙腾盛世

宽43厘米

赏析:收藏多年的一块彩玉原石,超大的题量,艳丽的色彩,一直舍不得转手,深藏闺中,后经雕刻师灵感迸发,精心设计并雕刻历经两年而成。金鳞岂是池中物,一遇风云便化龙。九霄龙吟惊天变,风云际会浅水游,雕刻出来,大家都非常惊叹,一条鸡血红大红龙盘旋在玉上面,龙边时而沁出帝王富贵金边黄,四周分布长城,大山,如意云纹,龙和长城是中国人的象征,飞龙在天,苍龙吐珠,构思一绝,色彩一绝,雕工一绝,寓意一绝,是罕见之瑰宝!(许志存)



地址:河南省信阳市西大街八一步行街5楼111志存玉石
电话:15837638888 Http://shop35361662.taobao.com